

ЗАТВЕРДЖЕНО

Рішення Володимирецької
селищної ради
12 лютого 2024 року № 1594

**Програма
по наданню допомоги хворим з хронічною нирковою недостатністю, які
отримують програмний гемодіаліз, на 2024-2025 роки**

Обґрунтування необхідності прийняття Програми

Програма по наданню допомоги хворим з хронічною нирковою недостатністю, які отримують програмний гемодіаліз, на 2024-2025 роки (далі - Програма) розроблена в межах норм Конституції України, законів України, указів Президента України, постанов, розпоряджень Кабінету Міністрів України.

На обліку в лікарів-терапевтів КНП «Володимирецька БЛ» на 01.11.2021 року перебуває 1 пацієнт з хронічною нирковою недостатністю, який отримує програмний гемодіаліз. Це людина, яка за станом здоров'я змушена постійно приймати певний перелік дороговартісних препаратів. Беручи до уваги життєву необхідність отримання хворими з хронічною нирковою недостатністю курсів програмного гемодіалізу у відділеннях амбулаторного гемодіалізу, враховуючи той факт, що на державному рівні пільги на безкоштовний проїзд цієї категорії громадян не передбачені. Відповідно до медичних показань він повинен тричі на тиждень проходити процедуру підключення до апарату штучної нирки.

З метою поліпшення якості життя таких хворих та зменшення ними витрат на проїзд до спеціалізованих лікарень У результаті ці люди втрачають можливість забезпечити собі повноцінне життя у суспільстві, що значною мірою позначається, як на моральній, так і на матеріальній сторонах їх життєдіяльності.

Даною Програмою передбачається надання цільової грошової допомоги хворим з хронічною нирковою недостатністю та пацієнтам, які перенесли трансплантацію нирки, для відшкодування витрат на медикаменти для замісного та симптоматичного лікування та зменшення ними витрат на проїзд до спеціалізованих лікарень.

Мета Програми

Основною метою Програми є надання фінансової та іншої допомоги хворим на хронічну ниркову недостатність, які отримують програмний

гемодіаліз та пацієнтам, які перенесли трансплантацію нирки, на забезпечення медикаментами, що не можуть бути профінансовані з державного бюджету та зменшення ними витрат на проїзд до спеціалізованих лікарень.

Порядок та розрахунок витрат на медикаменти

Для забезпечення медикаментами хворі подають письмову заяву до комунального некомерційного підприємства «Володимирецька багатoproфільна лікарня» Володимирецької селищної ради, до якої додають такі документи:

- перелік медикаментів, якими необхідно забезпечити заявника;
- копію паспорта (1, 2, 11 сторінки);
- копію довідки про присвоєння ідентифікаційного номера у Державному реєстрі фізичних осіб-платників податків.

Комунальне некомерційне підприємство «Володимирецька багатoproфільна лікарня» Володимирецької селищної ради укладає договір із аптечним закладом (закладами), через який буде проводитись забезпечення хворих медикаментами, згідно переліку медикаментів та розрахунку річної потреби в коштах на забезпечення медикаментами і потреби в коштах на забезпечення медикаментами для імуносупресивної терапії.

Порядок та розрахунок витрат на проїзд

Беручи до уваги кількість поїздок хворого з хронічною нирковою недостатністю від місця проживання до місця отримання гемодіалізу та середню вартість квитка, здійснюється відшкодування коштів за проїзд таким хворим громадянам без пред'явлення проїзних документів, шляхом виплати щоквартально. Вартість проїзду хворим відшкодовувати в розмірі 100 відсотків вартості проїзду за рахунок коштів селищного бюджету та інших джерел, не заборонених законодавством.

Витрати на одну особу розраховуються за формулою:
(середня вартість квитка) * 2 (до місця призначення та в зворотному напрямку) * X (X - кількість сеансів на тиждень) * T (T- тижнів у кварталі).

Відшкодування вартості проїзду хворим підвідомчої території Володимирецької селищної ради ради з хронічною нирковою недостатністю, які отримують програмний гемодіаліз у обласній лікарні проводиться селищною радою.

Для отримання коштів, особам необхідно до Володимирецької селищної ради подати такі документи:

- ксерокопія паспорта, ідентифікаційного номера,
- довідка з лікувального закладу про отримання програмного гемодіалізу,
- реквізити банківського карткового рахунку.

Виплата коштів громадянам проводиться шляхом зарахування їх на особові банківські рахунки щоквартально.

Очікувані результати

Реалізація Програми дасть змогу покращити матеріальний стан хворих для своєчасного проходження курсів програмного гемодіалізу, супутнього лікування, що продовжить тривалість життя хворих.

Фінансове забезпечення

Фінансування Програми здійснюється за рахунок коштів селищного бюджету та інших джерел, передбачених чинним законодавством, в межах видатків, затверджених рішенням про селищний бюджет та змін до селищного бюджету на відповідний рік.

Обсяги видатків на реалізацію Програми затверджуються на кожен рік окремо і можуть коригуватися протягом року, враховуючи те, що протягом року може змінитись кількість осіб, які отримують програмний гемодіаліз та кількість осіб, які перенесли трансплантацію нирки.

Контроль за виконанням Програми

Контроль за виконанням даної Програми покладено на комунальне некомерційне підприємство «Володимирецька багатoproфільна лікарня» Володимирецької селищної ради та Володимирецьку селищну раду.

Секретар селищної ради



Юрій БЛИЩИК

ПАСПОРТ

Програми по наданню допомоги хворим з хронічною нирковою недостатністю, які отримують програмний гемодіаліз, на 2024-2025 роки

1.Ініціатор розроблення Програми	КНП «Володимирецька БЛ» Володимирецької селищної ради, Володимирецька селищна рада
2.Регіональний замовник Програми	Володимирецька селищна рада
3.Розробник Програми	КНП «Володимирецька БЛ» Володимирецької селищної ради
4.Відповідальні виконавці Програми	КНП «Володимирецька БЛ» Володимирецької селищної ради, Володимирецька селищна рада
5.Термін реалізації	2024-2025 роки
6.Перелік бюджетів, які беруть участь у виконанні Програми	Бюджет Володимирецької ТГ
7.Загальний обсяг фінансових ресурсів,необхідних для реалізації Програми. Усього.	281 800,00 грн.
8.Прогнозні обсяги та джерела фінансування.	

Рік	Обсяг коштів, які планується залучити для виконання Програми, гривень	
	Всього, грн.	У тому числі за джерелами фінансування: бюджет ТГ
2024	105 600,00	135 600,00 грн.
2025	116 200,00	146 200,00 грн.

Додаток : 2 до Програми

Річна потреба в коштах для забезпечення медикаментами пацієнтів із хронічною нирковою недостатністю, які проживають на території Володимирецької територіальної громади

№	Найменування заходу	Термін виконання	Обсяг фінансування, грн.
1	Хронічна хвороба нирок: -рекормон 2000 МО шпр.0,3 – 14 уп., -клексан 10000 МО/мл., 3,0 мл.№30 – 30 фл., -діокор160 №30 – 6 уп., -фізіотекс 0,4 мг.№28 – 8 уп., -леркамен 20 мг.№28 – 8 уп., -цинакальцевіт віста 30 мг.№28 – 12 уп.	2024 рік	105 600,00
	РАЗОМ		105 600,00